



据气象预报,6月26日—29日,滨州迎来大范围强降雨过程 我市全力备战今年汛期首次强降雨

滨州日报/滨州网记者 孙文杰 通讯员 赵乐乐

根据气象预报,6月26日—29日,我市将迎来大范围强降雨过程,并伴有雷电大风。本轮强降雨是今年入汛以来全市经历的第一次强降雨,时间早、强度大、范围广,对城市防汛带来严峻考验。

为应对好本轮强降雨天气,我市充分研判形势、统筹谋划、提前部署,全市各级部门勠力同心、各负其责,立足“防大汛、抢大险、救大灾”,落实落细各项防汛措施,及时发现和整改问题,紧盯重点路段、重点区域,做好现场值守,确保人民群众生命安全,确保城市安全度汛。

其中,市城防指各单位、滨城区、滨州经济技术开发区按照城市防汛应急预案职责分工,立即进入全力防范状态。

市城乡水务局、市住建局、市城

管局对市管区域内城市供排水、供气、园林树木、路灯、高空广告牌等各类设施加强巡查排查,第一时间整治市政各类窨井盖缺失、变形、破损、松动、移位等问题,通过加装防坠网保证行人安全;及时对堵塞排水管道进行清淤疏通,保证排水通畅;检查雨水泵站、河道闸口,确保运行正常,雨水闸门能够及时开启;随时清理道路及雨水篦子上覆盖的垃圾杂物,清理枯树、枯木,防止大风导致掉落伤及居民。

与此同时,市住建局、市商务局督促指导各相关单位做好小区地下设施、地下商场及商超地下车库等地下空间的巡查排查。滨城区、滨州经济技术开发区认真落实责任区域内各项巡查排查和抢险维护工作,重点对老旧房屋、在建工地以及

人防工程、小区地下车库、地下商场、医院学校地下设施等地下空间加强巡查管理,指导督促有关单位备好沙袋、挡水板、排涝泵、警戒标志等物资,全力做好防汛准备。

为全力做好城市内涝处置准备工作,市城防指各单位、滨城区、滨州经济技术开发区加强人员值班值守,各级抢险队伍随时待命。城乡水务部门按照职责分工,主要做好积水路段抢排准备,确保巡查抢排队伍及时上岗,提前预置排涝设备,做好河道闸坝和雨水闸门调度运行。

同时,城区在建工程主管部门督促项目法人抓好施工工地安全度汛工作,组织施工单位按照制订的在建工程度汛方案,落实值守人员和排涝设备,保证在建工程及其附属设施、临时

设施等不占用、堵塞原有排水通道,防止对城市防汛造成不利影响。

此外,公安交警部门全面落实积水路段、低洼小区等交通疏导和管制措施。应急部门切实做好物资调配,消防救援部门做好大功率排水设备抢排支援工作。市委网信办将密切关注有关舆情信息,做好梳理汇总和处置工作。

本轮强降雨期间,市城防办将加强会商研判频次,根据雨情及时组织会商研判,视需要按程序发布预警、启动应急响应,做好暴雨预警和汛情预警发布的衔接。同时,各相关县市区、各单位也将及时报送雨情、水情、路段小区积水、人力物力投入、隐患排查整治、抢险救援等情况信息,确保时效性和准确性,为城市防汛指挥决策提供第一手数据。

市城管局举行广场文化活动和市民“共享城市之美”

滨州日报/滨州网讯(记者任斐 通讯员 尹树芳 报道)6月22日,市城管局联合滨州学院在中海太阳岛举办了“2022,共享城市之美”广场文化活动,为市民奉上了一场精彩绝伦的视听盛宴,让市民尽享城市管理成果。

活动中,来自滨州学院艺术学院的40余名大学生带来了舞蹈、独唱、合唱、器乐演奏等节目,赢得了现场市民的阵阵掌声

和喝彩。活动现场,市城管局的工作人员还向市民宣传推介了“惠眼滨州”App、微信小程序。市民下载“惠眼滨州”App、关注微信小程序并注册登录后,能够上报城市管理方面的相关问题,参与城市管理工作,还能根据需要进行快速查找公园景区、公厕停车场、便民维修临时经营服务点、应季瓜果蔬菜临时经营疏导点等,享受更加便捷的城市管理服务。

“滨化杯”2021中国足协五人制足球甲级联赛重新起航 国内8支球队抵滨参赛

滨州日报/滨州网讯(记者任宵 通讯员 董会青 报道)原定于去年11月举行的“滨化杯”2021中国足协五人制足球甲级联赛于今年6月底重新起航。6月24日,8支参赛队伍陆续抵达滨州。

本次来滨的8支参赛球队,分别是苏州苏超足球俱乐部、上海泉琦开拓者足球俱乐部、上海同济足球俱乐部、深圳市碧波联足球俱乐部、内蒙古乌兰察布齐乐足球俱乐部、天津鹏程足球俱乐部、新疆斯巴达足球俱乐部和山西翔宇足球俱乐部。各支队伍在积极配合完成防疫消杀和核酸检测后,正式入住赛区酒店。经过前期筹划,滨州赛区竞赛组织、场地布置、接待服务等各项准备工作均已就绪,静待开赛。

新赛季,调整后的赛程编排为单循环积分赛,8支队伍将进行7轮共计28场比赛,最后根据积分高低进行排名,前三名将直接获得五超联赛的通行证。比赛将于6月27日—7月6日举行。

此外,本届赛事的监督员、相关官员和裁判员也已全部抵达赛区。所有人员在入住酒店前,都第一时间进行核酸检测。赛事期间,赛区组委会将严格按照疫情防控总体要求,全部人员按照2天1检的核酸检测标准执行。同时,赛区酒店也会加强消杀,公共区域每小时进行一次消杀,为比赛期间的防疫安全提供有力保障。

滨州篮联“丹泉杯”中老年篮球邀请赛开赛

滨州日报/滨州网讯(记者张子强 通讯员 董会青 报道)为提高滨州篮球竞赛水平,丰富群众文化生活,6月24日,2022年滨州篮联(BBCF)“丹泉杯”中老年篮球邀请赛在苑苑小区篮球场正式拉开帷幕。

抢断、强攻、远投三分……简短的开幕式后,揭幕战在康乐与惠民队之间展开。双方队员在比赛一开始就迅速进入

状态,你来我往,拼抢激烈,甚至出现了一波双方互投三分的小高潮。

本届赛事由滨州市体育局主办,滨州篮联承办,共有8支球队110余人参赛,队员年龄都在50岁以上,旨在推动“在知爱建”主题实践活动走向深入,助力全国文明城市创建,传播体育正能量,更好地展现滨州“篮球人”精神风貌。

山高滨城养护中心:多举措应对夏季高温 做好高速公路养护工作

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 王学涛 司金和 报道)近日,面对持续不断的高温天气,山东高速滨州发展有限公司滨城养护中心结合辖区实际路况养护要求,认真做好夏季高速公路养护工作,营造“畅安舒美”的高速公路环境。

“对症下药”提升高速公路出行条件。面对高温天气中车辆爆胎量增加的实际,中心及时增加清扫频率,对路面撒落物及时清理,认真做好日常养护,加强路面巡查,及时处置坑槽、裂缝等路面病害,加大沿线设施的维护与保养力度,营造良好的通行环境,确保辖区路段安全、畅通。

防暑降温。中心针对高温养护作业对小修保养单位进行安全培训,提高每位员工的安全生产意识。同时,根据夏季早晚温度相对较低的特点,调整上路作业时间,避开高温时段,并准备防暑降温用品,确保养护作业人员的安全健康。

“防患未然”防汛保畅两不误。中心提前谋划,对重点边坡、桥梁、路面进行巡查和观测,做好巡查记录并及时进行维修;及时清理桥梁泄水孔、排水沟内的淤积杂物,确保排水系统畅通;抓好汛期应急抢险工作,及时总结经验,结合实际完善应急预案,提高突发事件应对处置能力。

践行社会主义核心价值观

庆“七一”·强国复兴有我 “一带一路”丝路之夜音乐会举行

滨州日报/滨州网讯(记者李歆 报道)为庆“七一”、喜迎二十大,全力推进“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”主题实践活动,日前,由滨州市欧美同学会、滨州市归国华侨联合会、滨州市文化馆主办,滨州市国际人才交流协会、滨州高新高级中学、滨州市海归协会艺术团承办的庆“七一”·强国复兴有我——“一带一路”丝路之夜音乐会在滨州市文化馆群星剧场举行。



独唱女高音周菲演唱《美人鱼》。

本次音乐会共有12个声乐节目,兼顾了古典与流行、东方与西方、传统与新锐等不同类型的优秀音乐作品。其中,有匈牙利民族音乐的精粹《匈牙利狂想曲第六首》钢琴独奏,富有浓厚浪漫

主义的《降b小调第二号钢琴奏鸣曲》,有展现民族精神和地域特

色的俄罗斯艺术歌曲《重逢》和法国艺术歌曲《星夜》、意大利歌曲

《穿上那戏袍》等男中音、男高音、女高音演唱,还有展现中国艺术歌曲美的《蝶恋花》《越人歌》。整场音乐会,既有东西方乐章的和鸣,也有中国故事的世界表达,为现场观众们献上了一场视听盛宴。

音乐会在《我爱你中国》合唱中圆满落幕。本次音乐会的成功举办,有利于促进我市对海外优秀人才的引进。期待未来有更多的海外人才落户滨州,凝心聚力,积极参与到家乡建设,做好滨州在国内以及国际的宣传,讲好中国故事,弘扬黄河文化,为更高水平富强滨州建设作出贡献。

唱响红色经典 感受英雄情怀

豫剧《铡刀下的红梅》在滨州保利大剧院精彩上演

滨州日报/滨州网讯(记者刘青博 报道)6月25日、26日晚,国家艺术基金2020年度传播交流推广资助项目——豫剧《铡刀下的红梅》巡演走进滨州,在滨州保利大剧院精彩上演。

豫剧《铡刀下的红梅》讲述的是,在1947年的云周西村,15岁的刘胡兰面对敌人的铡刀像一株傲雪的红梅,以大无畏的英雄气概书写了“生的伟大,死的光荣”的壮丽人生。该剧以闪回的艺术手法,大写意的艺术笔触,重现了少年英雄

刘胡兰从天真稚爱的小姑娘成长为坚贞不屈的共产党人的光辉历程;讴歌了少年英雄刘胡兰作为一名共产党员,吃苦在前、勇挑重担、挺身而出、敢于献身的“胡兰精神”,具有强烈的现实意义。

该剧由被誉为豫剧小皇后的河南小皇后豫剧团团团长王红丽领衔主演。王红丽是国家一级演员,中国戏剧二度“梅花奖”获得者,中国戏剧家协会理事,中宣部宣传文化系统文化名家暨“四个一批”人才,享受国务院特殊津贴专家,第

三届“全国中青年德艺双馨文艺工作者”。王红丽扮相俊美,嗓音甜润,功底扎实,文武皆能,且具有极强的爆发力。她广采博学,汲取豫剧各地分支声腔特长,融合各大艺术流派的演唱技巧,形成了自己独特的演唱和表演风格。在剧中,她塑造出了一个活泼可爱、机智勇敢、执着无畏、真实可信的刘胡兰形象。

演出现场,台上演员们通过生动演绎,再现了刘胡兰面对敌人的铡刀时,表现出的大义凛然、视死

如归的共产党员形象以及顽强的革命意志。台下的观众跟着剧情,回到了那段峥嵘的革命岁月,一起重温了刘胡兰的英雄事迹。感人的剧情、精彩的表演、优美的唱腔,深深打动了滨州观众,观众席上不时响起热烈的掌声。

演出尾声,当舞台上刘胡兰唱出“下辈子我还做共产党人”的时候,全场掌声雷动,经久不息。观众齐刷刷地站起来,和舞台上的演员们一起唱起了“没有共产党,就没有新中国”的昂扬旋律。

市粮食和物资储备局举行“政府开放日”活动

滨州日报/滨州网讯(记者李伟伟 通讯员 梁连峰 报道)6月23日下午,市粮食和物资储备局开展了以“走访调研助企纾困”为主题的“政府开放日”活动,邀请市人大代表、市政协委员、市民营经济发展服务中心相关人员和媒体记者走进山东滨粮产业发展集团有限公司、滨州市良友防水材料有限公司等企业参观交流。

在黄河三角洲粮食批发市场,一行人详细了解了政府信用保证基金贷款市场化粮食收购“购储销”一体化柔性储备模式,对今年夏粮收购准备和进展情况进行了实地了解,对新收购小麦质量进行了“零距离”查验。

在市良友防水材料有限公司,一行人参观了防水原材料厂房和化验室,对企业经营发展情况进行详细了解。随后,召开调研座谈会,山东滨粮产业发展集

团有限公司和滨州市良友防水材料有限责任公司负责人分别从土地承载、市场容量、政策落地等方面提出了各自的问题和发展需求,市粮食产业服务小分队现场答疑解惑、协调行业支持、积极推送政策。座谈人员各抒己见、互动研讨、建言献策,为企业高质量发展和解决困难需求提出了指导性意见。

座谈会上,市粮食和物资储

备局党组书记、局长蔺百川从产业集群聚能、多方联动扩能、项目挖潜蓄能、科技创新赋能、品牌培育释能、完备体系储能、暖企服务补能等方面,汇报了近年来全局工作开展情况和今年工作部署推进情况。参加活动的人员对市粮食和物资储备局帮助企业发展的各项举措和务实作风给予肯定,纷纷为该局的工作亮点点赞。

全市教育重点工作推进会议召开 我市将建立健全中小学心理健康教育六大体系

滨州日报/滨州网讯(记者刘清春 通讯员 张荣涛 冯其泉 报道)6月24日,全市教育重点工作推进会议召开。会上,安排部署了全市心理健康教育工作,对今年夏粮收购准备和进展情况进行了实地了解,对新收购小麦质量进行了“零距离”查验。

会议强调,要以更严举措、更密防护,守好校园安全底线。要健全完善长效机制,有效减少溺水事故发生;强化部门联动,做好校园及周边安全排查整治;开展专项治理,坚决防范校园欺凌、暴力行为;时刻保持警惕,扎实做好学校疫情防控。要以更优机制、更全体系,守护学生身心健康。要强化协调联动,推动建立政府为主导、家庭为基础、学校为主体、社会为平台、专业为支撑的协同机制。同时,要建立健全中小学校心理健康工作体系。

会议透露,市教育局已印发《关于加强全市中小学心理健康教育体系建设工作的实施意见》,要求以发展性教育和预防性教育为主,建立健全中小学心理健康教育体系,提高中小学生心理素质,促进学生身心和谐、可持续发展。具体包括“市县一学校一班级一宿舍”学生心理健康教育网络体系、课程体系、教师队伍体系、咨询干预体系、宣传普及体系、常态化疫情防控形势下心理

健康教育工作体系六大体系。会议介绍,前期市教育局已两次组织到青岛胶州市青少年心理健康指导中心考察学习。在此基础上,我市将尽快建成市级学生心理健康发展服务中心。同时,拟于近期与山东省生命安全教育研究中心对接,加强合作,在滨州建立生命安全教育体验馆(全省首家)。各县市区、各学校也要积极争取,建立相应的学生心理健康服务中心。

公告

2021年11月30日阳信县行政审批服务局颁发的阳信中环加油站有限公司及阳信中环加油站有限公司加油站项目的建设规划许可证(地字第371622202100121号),于2022年6月27日起声明作废,给予注销。
阳信中环加油站有限公司
2022年6月27日

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同号)

博兴县纯化镇纯中村村民委员会公章丢失,编号:3723280007601,声明作废,且寻回后不再使用。
博兴县纯化镇纯西村村民委员会公章丢失,编号:3723280006814,声明作废,且寻回后不再使用。
博兴县纯化镇东王文村村民委员会公章丢失,编号:3723280001868,声明作废,且寻回后不再使用。
博兴县纯化镇杨家村村民委员会公章丢失,编号:3723280010457,声明作废,且寻回后不再使用。
博兴县纯化镇河里村村民委员会公章丢失,编号:3723280002094,声明作废,且寻回后不再使用。
博兴县纯化镇镇里村村民委员会公章丢失,编号:3723280001333,声明作废,且寻回后不再使用。
滨州市远顺运输有限公司鲁MAY883(黄牌)车辆道路运输证丢失,证号:371622309156,声明作废。
吴志超(372323198512032739)丢失潍坊职业学院2009年颁发的(应用韩语专业)毕业证,编号:123911200906002209,声明作废。